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Результати соціологічного дослідження на тему: 

„Ставлення населення Новобасанської об’єднаної територіальної громади до 

реформи з децентралізації” 

 

Методом персонального інтерв’ю опитано 150 респондентів у 4 населених пунктах 

Новобасанської ОТГ за пропорційною стратифікованої вибіркою. 

Статистична помилка вибірки з рівнем довіри 95 % для показників наближених до: 

   50 % не перевищує 8,0 % 

  40 % не перевищує 7,8 % 

  30 % не перевищує 7,3 % 

  20 % не перевищує 6,4 % 

  10 % не перевищує 5,1 % 
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Чи плануєте Ви приймати участь 

у виборах голови та депутатів об’єднаної територіальної громади? 
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Уточнені очікування населення від створення ОТГ 

 

Покращення: 

– фінансування на пряму в громаду; 

– землі і ліси залишаться в громаді; 

– більше фінансування для шкіл; 

– контроль за порядком; 

– менше бумажної волокити; 

– для села щось буде робитися; 

– будемо самостійними, бюджет будемо розподіляти, будемо розуміти, куди гроші 

витрачати; 

– всі питання будуть вирішуватися на місці. 

 

Погіршення: 

– скорочення лікарень і швидких; 

– все повинно бути окремо; 

– пенсіонерам буде гірше; 

– буде розпорошення і корупція; 

– не хочемо щоб до Бобровиці приєднали; 

– зігнуть як овечок; 

– Басань не потрібна (коментар з Нового Бикова); 

– все позакривають. 
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Які проблеми у Вашому населеному пункті мають бути вирішені першочергово? 

 

Населений пункт Вказана проблема Кількість 

респондентів, які 

вказали проблему 

Нова Басань 

Ремонт доріг, зупинку зробити 26 

Освітлення 11 

Медичне обслуговування, лікарню 

залишити 

8 

Клуб зробити 7 

Вивіз сміття 6 

Робочі місця 6 

Ремонт школи, оптимізація шкіл, 

підвищити якість освіти 

5 

Добудувати дитячий садочок (маленький) 4 

Порядок на кладовищі, треба нову 

ритуальну машину, ритуальної служби 

немає 

3 

Благоустрій в цілому 2 

Зробити дитячий майданчик 2 

Зробити заправку 2 
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Зробити спортивний майданчик 1 

Немає нотаріуса 1 

Зробити підвезення дітей до школи і 

садочка 

1 

Зробити ставок 1 

Убрати царьків 1 

Зробити парк 1 

Якісне електропостачання 1 

Магазин добудувати 1 

Новий Биків 

Ремонт доріг 26 

Освітлення 8 

Робочі місця 4 

Вивіз сміття 3 

Зробити дитячий майданчик 3 

Річку почистити 1 

Погані шкільні автобуси 1 

Незадовільна якість освіти, не вистачає 

вчителів предметників 

1 

Не якісні продукти у школі і садочку 1 

Річку почистити 1 

Немає громадських туалетів 1 

Медицина 1 

Більше аптек 1 

Дозвілля для молоді 1 

Водопостачання 1 

Веприк 

Ремонт доріг 6 

Дитячий садок 4 

Відкрити школу, хоча б перші 4 класи 4 

Зробити дитячий майданчик 3 

Освітлення 2 

Церкву закривають 1 

Старий Биків 

Ремонт доріг 8 

Щоб була школа, садок і ФАП 4 

Освітлення 3 

Щоб львівське сміття до нас не везли 1 

Клуб зробити 1 

Виділити землю учасникам АТО 1 

Прибрати сміття 1 

Робочі місця 1 
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Яка саме допомога має для вас значення? 

 

Населений пункт Вид допомоги Кількість 

респондентів, які 

назвали вид 

допомоги 

Нова Басань Для села 7 

Гроші 6 

Пенсіонерам 6 

Лікарні 2 

Школі 2 

Сім’ям, які потребують 2 

Матеріальна 2 

Учасникам АТО 1 

Для дітей 1 

Дрова 1 

Садочку 1 

Новий Биків 

Гроші 10 

Для села 9 

Матеріальна 2 

Школі 1 

Садочку 1 
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Багатодітним сім’ям  1 

Садочку 1 

Лікарні 1 

Пенсіонерам 1 

Продукти  1 

Медична 1 

Веприк 
Для села 3 

Гроші 1 

Старий Биків 

Будь-яка 1 

Для людей 1 

Матеріальна 1 
 


